

БАШНЯ И СТРАЖИ

и Вестник Присутствия Христа

“СТОРОЖ! СКОЛЬКО ПОЧИ?”

Приближается Утро, но еще Ночь” - Исаяи 21:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence
Bashnia-Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOI. III. МЕСЯЧНИК № 7

Июль (July) 1931

ОГЛАВЛЕНИЕ

ПЛОДЫ ЦАРСТВА	95
Наивеличайшее вброучение	100
Почему пал Паралис?	101
Раз'яснение понятия	102
Хорошія и гнилыя деревья	103
Царственные интересы	104
СТЕЗА ИСТИНЫ	107
КОНВЕНЦИЯ	107
Тексты молитвенных собраний	112
Интересныя письма	112

СКОЛЬКО ВЕКОВ
ИСТОРИИ МОЖЕТ ПЕРЕНЕСТИ
ДРУГАЯ ОСНОВАНИЕ
СКОЛПЕНИЯ ВЕСНА

WISBETS

земле увидише наразы и возмущение; и море возмущит (неспокойное, недовольное) и возмутится; земли будут подыхать
труса и ожиданія бедствий, грядущих на вселенную ибо силы небесныя поколеблются. ... Если вы увидите то сбыва-
юща, знайте, что близко Царствие Божие. Васклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление
всех.” — Луки 21:25-31. Матфея 24:33. Марка 13:29.

ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

published by

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY
117 Adams St., Brooklyn, N. Y., U. S. A.

Editorial Committee: J. F. Rutherford,
W. E. Van Amburgh, Henry, H. J. Barber, E. J. Coward.

FOREIGN OFFICES

British: 31 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian: 40, Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian: 7 Beresford Road, Strathfield, N. S. W., Australia
South African: 5 Lelle Street, Cape Town, South Africa

Благоволите писать всегда по адресу: Товарищества.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and Foreign, \$1.50.
Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at
Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ЭТОТ журнал издается для вспомоществования народу узнать истину Иеговы. Этот журнал снабжает систематическими Библейскими исследованиями в которых бы все его читатели могли бы регулярно заниматься. Он дает сведения относительно посещения странствующими чтецами, называемых: "миссионерами". Библейских классов; он сообщает о конвенциях и дает доклады о них. Он сообщает о радиопрограммах и печатает соответствующия Библейския наставления чрез радиораспространение.

Этот журнал строго придерживается Библии как к Богооткровенному слову истины. Он стоит твердо на почве Великой Покупительной Жервь, как на фундаментальное вѣроучение, которому все остальные вѣроучения приравниваются. Он свободен от партий, сект и человеческих вѣроисповѣданій. Он не придерживается догматической точки зрѣнія, но полную вѣрою приглашает к тщательному исследованію его содержаніе во свѣтъ непогрѣшимого Божьяго слова. Этот журнал не издается в ссоры и сражанія его не открыты для самоличных цѣлей.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ПОУЧАЕТ НАС ЯСНО:

ЧТО ИЕГОВА одинъ есть только истинный Бог, Творецъ неба и земли, и Он отъ вѣка до вѣка; что Логосъ былъ началомъ Его созиданія; что Логосъ сталъ человѣкомъ; что Онъ нынѣ является Господомъ Иисусомъ Христомъ во славу, облеченный всякою властью на небѣхъ и на землѣхъ.

ЧТО БОГЪ сотворилъ землю для человѣка; что Онъ создалъ совершеннаго человѣка для земли и помѣстилъ его на землѣ; что человѣкъ самовольно осудился Божьему закону за что и былъ пригласенъ къ смерти; что въслѣдствіе согрѣшенія Адамова все люди рождены грѣшниками безъ права на жизнь.

ЧТО ИСУСЪ былъ сотворенъ человеческимъ существомъ, дабы Онъ могъ бы стать Побавителемъ человѣка; что Онъ отдалъ Свою жизнь въ жертву за человѣка, и тѣмъ самымъ создалъ покупательную цѣну; что Иисусъ воскресъ изъ мертвыхъ Божественно, вознесся на небо, и представилъ цѣнность Своего человеческого жертвоприношенія, какъ покупательную цѣну за человѣка.

ЧТО ЧЕРЕЗЪ МНОГІЕ ВѢКА Богъ набралъ чрезъ Христа изъ среды людей членовъ Его Церкви, которые составляютъ тѣло Христова; что задача церкви есть слѣдовать по стопамъ Господа Иисуса Христа, во уподобленіи Его, свидѣтельствовать о имени и о названіяхъ Иеговы Бога, и наконецъ быть прославленной со Христомъ во Его небесномъ царствѣ; что Христосъ: Глава и тѣло, образуетъ "сѣмя Аврамова" чрезъ которое все роды земли будутъ благословляемы.

ЧТО МІРЪ ОКОНЧИТСЯ: что Господь Иисусъ возвратится и лично присутствовать; что Иегова поставилъ Христа Иисуса на Своемъ престолѣ и нынѣ поведеетъ все народы и племена, чтобъ они слушались и повиновались Ему.

ЧТО НЫНѢ ВЕЛИКАЯ ЗАДАЧА предъ всею тварью есть: оправданіе слова Иеговы и Его имени, и что это преимущество и привилегія великаго истиннаго христіанина свидѣтельствовать о Иисусѣ Христѣ, да возвеститъ, что царство небесное настало. Эта: истина о царствѣ должна быть проповѣдана.

ПОДПИСНА на годъ въ Соединенныхъ Штатахъ \$1.00. Въ Канадѣ и въ другихъ странахъ \$1.50. Деньги можно посылать чрезъ Экспресъ Почты или Банкъ. Изъ другихъ странъ чрезъ Иностранное Почтовое Отдѣленіе только. Отдѣльный экземпляръ журнала 10 с. (Этотъ журналъ переводится и издается во многихъ языкахъ)

ДЛЯ БѢДНЫХЪ: братья и друзья, тѣ кто желаютъ читать "Вашни Стражи", но не въ состояніи уплатить подписку, то увѣдомите насъ объ этомъ и мы будемъ высылать вамъ этотъ журналъ совершенно бесплатно.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВЪ: Мы не посылаетъ карточки для уведомленія о обновленіи или новой подписки. Полученное обновленіе или новую подписку подтверждаемъ высылкой БАШНІЯ СТРАЖИ.

ЧУДЕСНЫЯ ИСТИНЫ.

Мой дорогой братъ, Рутерфордъ, во Господѣ!

По окончаніи прочтенія книги: "СОТВОРЕНІЯ", которая недавно была напечатана на нашемъ языкѣ, то я на самомъ дѣлѣ не въ состояніи выразить словами тотъ чудный матеріалъ, который находится въ ней; и на сколько эта книга для меня является благоугодною. То, что мнѣ не доставало, то я нашелъ въ этой книгѣ. Теперь лишь я могу болѣе ясно видѣть, чѣмъ когда-либо, какую работу Вы творите, а именно: что Господь допускаетъ чтобъ вниманіе людей было обращено ко всемъ этимъ чудеснымъ истинамъ чрезъ Васъ и Вашихъ сотрудниковъ, и что въ истину Общество является Божьей организаціей нынѣ на землѣ.

Я вполнѣ сознаю ту великую ошибку, которую творятъ те, которые изъ бравьевъ оставивъ Общество и слѣдуя по иному направленію дѣйствій. Мнѣ также болѣе оубѣдительно, что многіе изъ нашихъ Украинскихъ братьевъ были введены въ заблужденіи иными, такъ называемыми "братьями" — Рим. 16:17,18.

Долго я надъ духомъ и сердцемъ, этимъ обстоятельствомъ отпаденія; а нынѣ я вижу, что только тѣ, которые суть ревностны во Господнемъ дѣлѣ, въ состояніи спознать и оцѣнить ихнее мѣсто со Господомъ.

Да благословитъ же Васъ Господь со всеми Вашими сообщниками. Пребываю по милости Его
М. Тимкин, Н. Дж.

ПРОСВѢТЛЕНІЕ И ОБОДРЕНІЕ.

Дорогой братъ, Рутерфордъ!

При собраніи класса въ Санъ-Антоніо было единогласнымъ голосованіемъ воспринято рѣшеніе, коія котораго указано было секретарю немецкаго, переписать Вамъ.

Постановлено: выразить нашу любовь и оубѣненіе возлюбленному брату нашему, Рутерфорду, за его безрозынное руководство во Господней работѣ, которую Онъ поручилъ Своему народу; и мы увѣряемъ ему нашимъ всеискреннимъ довѣріемъ и нашимъ рѣшеніемъ работать съ нимъ рукой объ руку, пока Господь не укажетъ намъ, что наша работа окончена.

Постановлено: что мы дажде выразимъ наше оубѣненіе за новыя молитвенныя озабоченія, приходящія къ намъ постоянно чрезъ Вашу Старжи и чрезъ вашу литературу. Мы чрезъ нихъ просвѣщаемся и ободряемся, чтобъ слѣдовать натискъ въ борьбѣ противъ врага, възвѣдъ, что лишь вѣрные могутъ устоять и стать болѣе чѣмъ побѣдителями.

Мы рады быти численны во Господнемъ вѣрномъ ополченіи подъ Божьимъ Начальникомъ нашего спасенія, и мы желаемъ быть преданы въ дѣла, которыхъ Господь поставилъ во дѣлѣ Его работѣ, дабы оуподобити присутствію Даря и возвышенію Его Церкви.
Санъ-Антоніо, (Тексасъ) Штатахъ, (собраніе)

БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСНИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. III.

Июль 1931

№ 7

ПЛОДЫ ЦАРСТВА

«Потому сказываю вам, что отнимается от вас царство Божие и даюбудет народу, приносящему плоды его.» — Матфея 21:43.

ГЕГОВА Бог есть Царь вѣчный. Царство принадлежит Ему. Эти двѣ великія основныя истины не были уразумѣемы тѣмъ большинством из людей, которые утверждали быть послѣдователями Христа и служить Богу. Всякое отступленіе от основнои истины необходимо влечет отступленіе на опасномъ пути и часто вызывает бѣдствія. Основныя истины служат мѣриломъ, которымъ должны измѣряться всѣ остальныя вѣроченія. Всякое благое дѣло от Иеговы Бога, а потому истина относительно Его является наивеличайшею важностью. Бог есть Творецъ неба и земли. Имя Ему: Иегова — означает Его намѣренія по отношенію к Его твари, которыя суть выражены во Его словѣ. Имя Его: «Всемогущій» обозначает, что ничто не может успѣшнѣе противостоятъ Его силѣ. Имя Его: «Всевышній» равносильно, такъ сказать тому, что Онъ превыше всѣхъ, и что всѣ, которымъ дана вѣчная жизнь должны согласоваться с волею Его. Исследователь не должен такъ легко проходить мимо этихъ великихъ истин. Эти истины должны имѣть наивеличайшее размышленіе и обсужденіе исследователя.

Когда одинъ доходит до познанія Иеговы Бога и начинаетъ оцѣнивать его, то тогда нѣтъ никакого желанія чтобъ обратить серьёзное вниманіе на взгляды какой-либо твари, пока этотъ взглядъ во точномъ согласованіи с выраженной Божьей воли. Когда тварь достигаетъ извѣстную точку, или предѣлъ, настоящаго оцѣненія Творца, то тогда она отказывается творить согласно политикѣ, такъ называемой выгоды. Это можетъ казаться выгоднымъ, чтобъ предпринимать извѣстное направленіе, дабы пріобрѣсти желаемый результатъ; но выгода не всегда является безопаснымъ путемъ для Божьяго дитяти. Тотъ, который въ истину любитъ Божью волю поставитъ самъ себѣ вопросъ: «Въ чемъ состоитъ выраженная Божья воля по отношенію к моему предпринятому направленію? Онъ напоминаетъ, что написано для его блага: «Слово Твое свѣтильникъ ногъ моихъ и свѣтъ стези моеи» — Псаломъ 118:105.

Всякое Божье дитя должно быть нравствен-

но, честно, справедливо и вѣрно во помысленіяхъ, во словѣхъ и во дѣйствіяхъ; но это не значитъ, что оно можетъ правильно объединиться со другими во всякомъ выработанномъ планѣ нравственныхъ реформъ. Оно Божье дитя, должно любить добро и творить добро, а затѣмъ оно должно придерживаться пути, который отмѣченъ Богомъ. Какъ на примѣръ: чрезмѣрное употребленіе опьяняющаго вина и крѣпкихъ напитковъ выродило человѣческаго рода и возвело надъ людьми много безнравственностей, страданій, бѣдствія и смерть. Нѣкоторые люди начертали проекты, планы, для искорененія этихъ злостей и для реформации чловѣка, и они искренно принялись для выполнения сихъ проектовъ, или плановъ, со честнымъ намѣреніемъ творить нѣчто хорошее. Но это однако не значитъ, что выбрали правый путь, который былъ указанъ Богомъ. Истинное Божье дитя сперва спроситъ: является ли этотъ планъ, или проектъ, одобренъ Божьимъ словомъ? Если отвѣтъ гласитъ: НѢТ, то тогда онъ будетъ держаться вдали отъ сего. Онъ напоминаетъ наставленіе Божьяго слова: «Надѣйся на Господа всѣмъ сердцемъ твоимъ и не полагайся на разумъ твой. Во всѣхъ путяхъ твоихъ познавай Его, и Онъ направитъ стези твои.» — Притчи Соломоновы 3:5,6.

Условія образовывающія изъ народнореформационнаго движенія ставитъ вѣру христіанна подъ испытаніемъ. Онъ вѣдаетъ, что Богъ нравственен, честен, правдивъ, чистъ и святъ, и это право для всѣхъ Божьихъ дѣтей, быть подобно святымъ. Онъ также вѣдаетъ, что всякій планъ, или проектъ, предназначенный для реформации, и который не имѣетъ Божье одобреніе, какъ написано во Его словѣ не является правильнымъ. Безъ надлежащаго вѣдѣнія Божьяго слова, онъ могъ избрать неправильный путь дѣйствія. Если онъ наставленъ, то онъ знаетъ, что Богъ далъ во своемъ словѣ, что Онъ въ благоудное Ему время очиститъ міръ отъ всякихъ несправедливостей, и что тогда реформация будетъ совершена, и люди будутъ учиться праведности. (Псаломъ 44:8; 93:23; Исаія 32:1; 26:9). Это обязанность вѣрится Господу! «Не ревнуй злодѣямъ, не завидуй дѣлающимъ беззаконіе. Ибо они, какъ трава,

скоро будут подкошены, и, как зеленющий злак, увянут." — Псалом 36:1,2.

° Тогда Божье дитя приложит наилучшая старания чтоб быть праведным и творить правое, и ожидать на Господа, для очищения, или уничтожения, нечестивых и нечестие. Он имѣет пред собою Господне наставление, которому он должен послѣдовать, а именно: "Утѣшайся Господом, и Он исполнит желанія сердца твоего. Предай Господу путь твой, и уповай на Него, и Он совершит, и выведет, как свѣтъ, правду твою, и справедливость твою, как полдень. Покорись Господу и надѣйся на Него. Не ревнуй успѣвающему в пути своемъ человеку лукавствующему. Еще немного, и не станет нечестиваго; посмотришь на его мѣсто, и нѣтъ его." — Псалом 36:4-7,10.

° Многие хорошие люди, которые желаютъ служить Господу сказали: "Если я не предоставляю мое влияние и мою поддержку всякому реформационному движению, такъ что же люди будут думать обо мнѣ? Это не важно, что люди будут думать о тебѣ. Это самое главное для тебя, что Бог будет думать о тебѣ. Божье благоволеніе тогда пріобрѣтается, когда во первыхъ человекъ серьёзно и честно прилагаетъ свои наилучшія усилія для того чтобъ быть послушнымъ Богу. Он не можетъ быть послушнымъ Богу, пока он не будетъ руководимъ Божьимъ словомъ. Люди с добрыми намѣреніями организовываютъ и вырабатываютъ проекты, или планы улучшения, но Сатана вскорѣ пріобрѣтаетъ надъ этимъ контроль. Этотъ нечестивецъ представляется какъ вѣстникъ, или ангелъ свѣта, в особенности в настоящее время, и выставляетъ в передовые ряды своихъ главныхъ представителей, и они выдаваясь быть Ангелами, или вѣстниками, свѣта, захватываютъ руководство реформационныхъ движений, и вслѣдствіе обмана и дѣйствія лжепророковъ, которые проповѣдываютъ великую ревностную относительную долга всякаго вспомоществовать такому реформационному проекту, то многие люди вовлекаются в этомъ. Относительно такихъ Господь наставляетъ Свой народъ: "Ибо таковыя лжеапостолы, лукавыя дѣлатели, принимаютъ видъ Апостоловъ Христовыхъ. И не удивительно; потому что самъ сатана принимаетъ видъ Ангела свѣта. А потому не великое дѣло, если и служители его принимаютъ видъ служителей правды; но конецъ ихъ будетъ по дѣламъ ихъ." — 2 Коринфянамъ 11:13-15.

° Это обязанность христіанина удалиться отъ такихъ проектовъ. Но если кто-либо станетъ опираться надъ этими фактами, какъ на извиненіе для самага себя чтобъ вести свободную и независимую жизнь, то такой не только будетъ глупымъ, но онъ этимъ докажетъ, что онъ не обладаетъ Господнимъ Духомъ. Настоящій путь жизни для христіанина таковъ: Онъ долженъ старательно подвизаться быть чистымъ во словѣ и

поступкѣ, и долженъ держать себя вдали отъ людьми содѣланныхъ проектовъ, и чтобъ во всякое время свидѣтельствовать имени и цѣли Иеговы Бога, и указать людямъ, что слушающіе Его твердятъ, что Богъ в Свое надлежащее время выполнитъ ихъ желаніе и надлежащія послѣдственности для человѣческаго рода.

° Посему христіанинъ долженъ говорить истину. Это не его истинна, и онъ не отвѣтственъ за ея существованіе, но это его великое преимущество повѣдать другимъ о ней, потому что Богъ есть истинна. Вслѣдствіе этого истинный христіанинъ не можетъ быть поборникомъ алкогольнаго запрета, какъ это слово понимается в Америкѣ, ибо Богъ ничего общаго не имѣетъ съ такимъ проектомъ. Равносильно христіанинъ не можетъ стать на сторонѣ тѣхъ, которые противъ алкогольнаго запрета, и которые защищаютъ измѣненіе этого закона, ибо это не его дѣло. Его работа и дѣло есть быть свидѣтелемъ имени и намѣреній Бога. Ему нелѣзно обратить вниманіе на свое собственное дѣло, а не на дѣло другихъ. (1 Фес. 4:11). Богъ обѣтовалъ взять нѣкоторое число во Своемъ царствѣ, и каждый изъ сихъ взятыхъ долженъ быть руководимъ исключительно Божьимъ словомъ, которое является его совѣтомъ, какъ и написано: "Ты руководишь меня совѣтомъ Твоимъ, и потомъ примешь меня в славу." (Псаломъ 72:24). По сей причинѣ тѣ, которые являются служителями Бога должны ко всему быть слѣпы, кромѣ къ тому, что повѣдуетъ Божье слово чтобъ творено было. Тотъ, который принадлежитъ къ вѣрному избранному классу "слуги" долженъ имѣть одну только цѣль, и сей цѣли онъ долженъ преслѣдовать. "Кто такъ слѣпъ, какъ возлюбленный, такъ слѣпъ, какъ рабъ Господа? Ты видѣлъ много, но не замѣчалъ; уши были открыты, но не слышалъ." — Исаія 42:19,20.

НАИВЕЛИЧАЙШЕЕ ВѢРОУЧЕНИЕ

° Это достоверно, что имя и Божье слово стоитъ выше всего, но помимо того, однако наивеличайшее вѣроученіе в Библии есть вѣроученіе о Божьемъ царствѣ. Многие годы было поучено, что наивеличайшее вѣроученіе в Библии есть великая искупительная жертва, но теперь мы видимъ иначе, потому что мы болѣе познаемъ о Иеговѣ. Безъ искупительной жертвы не было бы никакой возможности для человѣческой жизни, поэтому то искупительная жертва является наивеличайшею важностью для человека. Однако выше этого вѣроученія стоитъ болѣе великое вѣроученіе относительно Божьяго царства. Оно является наивеличайшимъ, потому что со времени черезъ Его царство Богъ совершенно будетъ оправдываетъ Его слово и Свое имя, и покажетъ всякой твари, что Онъ только одинъ истинный Богъ; что Его слово истинно, и что имя Его достойно всякаго хваленія. Когда эта истинна становится всецѣлой забуденной в память христіанина, то

тогда он начинает сомневаться, какое у него чудное преимущество быть свидетелем слова имени Иеговы Бога, и повелеть о Его царствѣ.

Иисус Христос, как человекъ, был наибольшим творением, которое только было на землѣ. Он — наибольшаго твореніе изъ всѣхъ твореній. У Иордана Бог проявил Его как духовную тварь, и Он воспринял и признал Его как Своего возлюбленнаго Сына. Послѣ сего Бог заключилъ с Ним завѣтъ, то есть со Иисусом, что Он содѣлаетъ Его главой новой и отличительной организации, а именно: святаго Иерусалима, который будетъ управлять міромъ. Бог обѣтовалъ Иисусу Христу царство и уполномочилъ Ему быть главнымъ исполнителемъ Божьяго царства для выполнения Его намѣреній. Иисус отводилъ особое мѣсто учению, что Он долженъ умереть ради искупленія человѣческаго рода; но выше всего Он подчеркнул великую истину относительно Божьяго царства. Он это содѣлалъ яснымъ, что со Божьимъ царствомъ и черезъ Божье царство. Предвѣчный выполнитъ Свою волю на землѣ какъ на небѣ. Он научилъ Своимъ ученикамъ, чтобъ они постоянно молились объ этомъ царствѣ. Посему Он подчеркнул важность имени Иеговы, которое показываетъ, что это царство, которое оправдываетъ Божье имя. Он сказалъ: "Молитесь же такъ: Отче нашъ, сущій на небесахъ! да святится имя Твое; да придетъ царствіе Твое; да будетъ воля Твоя и на землѣ, какъ на небѣ." — Матфея 6:9,10.

Въ минувшія времена мы молились о царствѣ, думая при семъ о благословеніяхъ, которыя должны быть получаемы людьми при этомъ царствѣ; но нынѣ: христіанинъ болѣе ясно видитъ, что царство оправдываетъ святое Божье имя, и христіанинъ очень радъ имѣть въ виду, или думать, о имени Иеговы, когда он молится. Посему он во полномъ пониманіи говоритъ, когда он молится: "да придетъ царствіе Твое." В теченіе всего періода времени Своего земнаго служенія, Иисус всегда напоминалъ Своимъ слушателямъ истину относительно Божьяго царства. Его враги использовали этотъ фактъ для обвиненія Его предательствомъ, или измѣрой ихней собственной власти. Немного послѣ Он былъ предъ властью обвиненъ в этомъ же обвиненіи, и тогда то Он возвѣстилъ, что Он былъ Царемъ; но въ настоящее время Его работа на землѣ состоитъ в томъ, чтобъ свидѣтельствовать о истинѣ относительно Божьяго царства. ((Иоанна 18:36,37). Такимъ образомъ Он подчеркнул фактъ, что если кто желаетъ принадлежать царству, долженъ сперва быть свидетелемъ истины относительно царства. Сохраняя эти факты предъ собой, то мы въ состояніи лучше уразумѣть плоды царства, о которыхъ говорится въ вышеприведенномъ стихѣ.

ПОЧЕМУ ПАЛ ИЗРАИЛЬ?

"Израильскій народъ былъ избранъ и употребленъ Богомъ для предзнаменованія Его дѣйствительнаго царства. Мы говоримъ объ Израилѣ, какъ о прототипномъ народѣ, или прообразномъ народѣ, потому что тѣ событія, которыя они пережили были предназначены ко благу тѣхъ, которые должны были быть во царствѣ, и эти событія должны были быть болѣе понимаемы тѣми, которые будутъ на землѣ при окончаніи міра. — 1 Коринфянамъ 10:11.

"Во время выведенія Богомъ Израиля изъ Египта, Он заключилъ с ними завѣтъ, завѣтъ который былъ утвержденъ, или укрѣпленъ, при горѣ Синаѣ. Черезъ Моисея Он сказалъ Израильтянамъ обѣтованіе завѣта. В этомъ завѣтѣ явлены были слѣдующія слова: "Итакъ, если вы будете слушаться гласа Моего и соблюдать завѣтъ Мой, то будете Моимъ удѣломъ изъ всѣхъ народовъ, ибо Моя вся земля, а вы будете у Меня царствомъ священниковъ и народомъ святымъ; вотъ слова, которыя ты скажешь сынамъ Израилевымъ." (Исходъ 19:5,6). Если бы Израиль былъ вѣренъ и соблюдалъ бы условія завѣта того, то Богъ образовалъ бы этому народу Свое царство и употребилъ бы ихъ какъ орудія, или слугъ, для выполнения Его намѣреній. Они были невѣрны и не соблюдали завѣтъ, а потому они потеряли это преимущество.

"Иисус родился Иудеемъ и подъ условіями закона завѣта. По посвященіи Его у Иордана и по явленіи Его какъ Божьяго Сына, былъ заключенъ завѣтъ Иеговой с Нимъ для царства. Будъ Израильскій народъ вѣренъ къ Богу и ихъ завѣту, то они восприняли бы Иисуса какъ Мессію, и когда Он Самъ предложилъ имъ Себя какъ Царя, то они бы восприняли Его, и они были бы взяты во завѣтъ для царства, и содѣлались бы орудіемъ для выполнения Его намѣреній. Изъ за ихъ невѣрность они были оставлены, покинуты, лишь немногіе изъ Израильцевъ, которые обнаружили свою вѣрность, были восприняты Господомъ. Въ произношеніи Богомъ приговора во оставленіе Израильтѣн, какъ народъ Иисусъ сказалъ ихнимъ руководителямъ: "Царство Божье отнимается отъ васъ и дано будетъ народу, который принесетъ плоды его." Въ свѣтѣ сего сомнѣнія, что Иисусъ тутъ положилъ правило, что никто не будетъ изъ того новаго народа, который образовываетъ Царскій домъ, или Божій домъ, какъ только тот, который принеситъ плоды царства. Сразу обнаруживается важность вопроса: Что значитъ, что слѣдуетъ уразумѣть, подъ плодами, царства?

"Вкратцѣ отвѣтъ таковъ: жизнь дающая и жизнь поддерживающая вѣсть истины о Божьемъ царствѣ. Мы считаемъ наилучшимъ дать отвѣтъ тутъ сжато, а затѣмъ лишь привести его подтверждающія доказательства.

"Долгое время считали, что упомянутые

плоды царства во стхъ суть равносильны развитію "личнаго характера" у тѣх, которые будут составлять царство; что эти личности начинают развивать этот характер во время зачатія, и таким порядком приносят плоды. Если же этот характер продолжает развиваться до тѣх пор, пока плоды созрѣвают, то тогда характер данной личности созрѣл, и он взят во небо. Такое заключеніе не подтверждается Священным Писаніем, а потому оно является неправильным.

РАЗ'ЯСНЕНІЕ ПОНЯТІЯ

¹Естественные плоды растут на деревѣ или на лозѣ. Дерево символическій изображает живую тварь. Виноградная лоза изображает то же самое. Если это дерево, или лоза, суть хороши, то тогда это изображает человѣка, который радуется послушанію Божьему закону. (Псалом 1:2,3). Божій народ уподобляется зелѣнющему масличному дереву. (Осія 14:8). святые, зачатые и помазанные Им суть изображены деревом справедливости. О них написано: "Назовут их сильными правдою, насажденіем Господа во славу Его." (Исаія 61:3). Тѣ суть плодоносными древами, которые славословят Господа. — Псалом 147:8).

²Само по себѣ дерево не может принести плоды. Для того чтоб дерево приносило плодов: необходимо: свѣтъ, солнечное сіяніе, воздух, земля и вода также и уход. Бог предуготовил все это. Потому это и на самом дѣлѣ, что это Творец, Который производит плоды над естественным деревом. Дѣйствительно дерево есть орудіе, или слуга, в руках Іеговы для того чтоб носить плоды, которые Он производит. И никакая тварь не может сама по себѣ производить какіе-либо плоды. Без помощи Іеговы его плоды были бы совершенной неудачей. Относительно этого написано: "Я насадил, Аполос поливал, но возростил Бог. Посему и насаждающій и поливающій есть ничто, а все Бог возвращающій. Насаждающій и поливающій суть одно; но каждый получит свою награду по своему труду." (1 Корин. 3:6-8). Это доказывает, что плоды суть Божьими плодами, а не плодами тварей.

³Плод есть жизнеподдерживающее существо, произведенное и снабженное ко благу твари, которая в нем нуждается. Это совѣм невозможно для какой-либо твари своими собственными усиліями, без Божественной помощи, производить плоды. Посему плоды царства, суть Божьи плоды, а не человѣческіе. Это само по себѣ является окончательным доказательством, что плоды царства это не то, как многіе приняли "развитіе характера." Болѣе того, никакое столь огромное "развитіе характера", которое и кто мог бы и развить, снабдил бы

жизнеподдерживающее вещество для блага человека. Одни только Бог является источником жизни, и Его устройство таково, что Он даст жизнь со и через Его избраннаго Слуги. (Исаія 42:1,6). Плод является результатом приложимых стараній садовника, или виноградаря. Іегова Бог есть садовник, или виноградарь, и поэтому Он есть и Тот, Который и производит эти плоды. Царство, есть Божье царство, и плоды царства суть жизнеподдерживающее вещество, или истинны, которыя Бог производит и которые благотворно отозвучат над людьми, которые Его слушаются и подчиняются. Подобно тому, как дерево является орудіем у Творца для поддержки плодов, то подобно сему Божьи слуги являются орудіями у Него для поддержки плодов Его, или для служенія Его плодам, которые являются вѣстью истинны.

ХОРОШІЯ И ГНИЛЫЯ ДЕРЕВЬЯ

¹Священники, фарисеи и книжники и доктора законов образовали класс руководителей Израильтян, а потому они вполне могут быть названы духовенством того времени. Они говорили, что представляют Бога и притязали говорить во Его имя. Они были чрезвычайно аккуратны во соблюденіе буквы закона, но они пренебрегали дух жизни закона. Они приближались к Господу со своими устами, но свои сердца они удалили от Него. Они были особенно озабочены, чтоб народ мог видѣть, что они были "добрыми и изо внѣ набожными людьми." Они могли стоять по краям улиц и молиться, дабы люди могли их видѣть и замѣтить, как они суть "набожны." Они вели себя великой пышностью, большим достоинством и огромными церемоніями, и показывали вид большой, как бы набожности. Безсомнѣнно, что многіе из людей взирали на этих личностей и говорили друг к другу: что это за великіе и добрые люди.

²Бог возложил над этими руководителями Израильтян обязательство, чтоб они наставляли людей во Его словѣ, и в особенности повѣдать им вѣсть, которую Он послал со и через Его святых пророков. Он предсказал пришествіе Могучаго, Которому Моисей был прообразом, и Он повелѣл чтоб люди были наставлены, чтобы они были готовы воспринять Его при Его пришествіи. Но эти руководители не повѣдали людям этикія истинны, то-есть Израильскому народу Они главным образом были озабочены о своем личном появленіи во присутствіе других, и об избраніи ими хороших подобранных слов, и о том, как они могли бы, как наилучше использовать народ для обогащенія и угожденія самих себѣ. Они были старательны в дѣлѣ образованія, что они называли, обращенных прозелитов, и в том, как бы

достичь чтоб люди поспѣли бы болѣе ихня синагоги, дабы могли бы бѣть удовлетворены нужды духовенств, то-есть их самих. Это достоверно, что Иисус вѣдал от-самага начала, что они были гипокритами, то-есть лицемерами, и лжеучителями, а потому Он предостерегал Своих учеников против них и против ихних методов. В началѣ Своего служенія Иисус стал наставлять Своих учеников на путь ведущій къ царству, и между прочим Он сказал им: "Берегитесь лжепророков, которые приходят к вам в овечьей одеждѣ, а внутри суть волки хищные. По плодам их узнаете их. Собирают ли с терновника виноград, или с ренейника смоквы?" — Матфея 7:15,16.

Бог насадил Свою прообразную организацию, как хорошее дерево или виноградник; но нынѣ они выродились, или превратились во гнилое дерево, или во увядшій виноградник, и вѣсть, которую они носили народу не было им ко благу, но то, что получилось, то было лишь зло для людей. (Иеремія 2:21,23). Во согласованность с сим Иисус сказал Своим ученикам: "Так всякое дерево доброе приносит и плоды добрые; а худое дерево приносит и плоды худые. Не может дерево доброе принести плоды худые, ни дерево худое принести плоды добрые. Всякое дерево, не приносящее плода добраго, срубают и бросают в огонь. Царк по плодам их узнаете их." (Матфея 7:17-20). Эти люди могли быть познаваемы по тому, что они приносили жертвы и служили народу. Эти сами выдающіе себя, как представители Иеговы, не приносили народу Его вѣсть относительно Его славнаго предусмотрѣнія для них жизни, но они пасли народ тѣм, что гнило, что развращает их и отвращали их от Бога. А потому были гнилыми деревьями.

Когда Иисус пришел и стал проповѣдывать о царствѣ, то тогда была обязанность так-же и преимущество великое этих руководителей Израильтян, а именно: спѣшно оповѣстить народу эту благовѣсть и повѣдать им, что Бог послал на землю Своего возлюбленнаго Сына Мессію, и что они должны спѣшить принятіем Иисуса, как ихняго давно обѣтованнаго Избавителя. Если бы это духовенство восприняло этакое направление, то это бы значило, что оно должно совершенно измѣнить свое собственное направленіе жизни, и что они должны будут терять свою личную выгоду, как они думали, что они приобрѣли над народом. В то время они пали к Сатанѣ, и выполняли его велѣнія, а Иисус сказал им это ясно. — Іоанна 8:44.

Когда Иисус явился к ним и сказал им о ихних злодѣяніи, то они озлобились и искали убить Его. Тогда Иисус напоминал им о пророчествѣ, которое написано о пришествіи Мес-

сїи, что Могуцій будет угодоблен краеугольному камню во Божьем строеніи, и что тѣ, которым были довѣрены интересы царства отвергнут Тот камень; и что фарисей и другіе руководители Израїля итверегаа Его, камня, все таки сей камень станет главою царства. Затѣм Иисус сказал этим людям; за то, что вы сдѣлали это, и за то, что вы не повѣдали народу о Богѣ и о Его царствѣ, и о благословеніях, которыя им должны были бѣть, и за то, что вы взамѣн этого приносили вашу собственную самолюбивую вѣсть, то поэтому Божье царство отнимается от вас; и оно таки было отнято от них, и они никогда не будут имѣть участь в нем.

Отраженіе фарисейских руководителей Израїля имѣется во современном духовенствѣ и религіосповѣдателях. Они утверждают, что представляют Бога, но на самом дѣлѣ они являются представителями діавола. Это повсей вѣроятности вѣрно, что большинство из духовенства, настоящаго времени являются тѣми, что как мір употребляет это во разговорѣ: хорошими и нравственными мужами и женами "хорошаго характера". Они повидимому кажутся быть добрыми людьми; они придают себѣ этакую вѣщность. Они отличают самих себя ихнею собенною одеждою, и они любят всенародно молиться, дабы быть видими людьми. Они много говорят о нравственной реформации, и о сохраненіи в безопасности нравственные интересы своего ближнаго. Они берут руководство во реформационныя движенія, как напримѣр: во движеніях запрещенія, Лигии Націи, объявленіе войн вѣ законным, и тому подобное; они взывают ко всемъ лицам, которыя желают творить благое своимъ ближним, чтоб поддержать их в так называемых реформационныхъ движеніях. Многие добрые люди обязались послѣдовать за ними, ради чувства выполненія долга так поступить.

Но эти духовные приносят свои собственные вѣсти взамѣн вѣсти Божьяго царства. Они не приносят добраго плода. Напротив, они приносят гнилой плод. Организация ихная развращена, и они сами развращены, потому что они дѣйствуют под руководством Сатаны діавола и противно Божьему пути. Дѣл, они даже, утверждают быть способны сами подготовить и содѣлать мір восприемлемым так, как Божье царство для Христа. Наверное они самих себя обманывают, и они обманываютъ многихъ людей. Господь вѣдает, что плод, котораго они несут является гнилымъ плодомъ. Ясно, что Иисус это имѣл в виду, когда Он сказал: "По плодам их узнаете их. Не всякій, говорящій Мнѣ: "Господи! Господи!", войдет в царство небесное, но исполняющій волю Отца Моего небеснаго. Многие скажут Мнѣ в тот день:

"Господи! Господи!" не от Твоего ли имени мы пророчествовали? И не Твоим ли именем блосов изгоняли? И не Твоим ли именем многиа чудеса творили? И тогда объявлю им: "Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, дѣлающие беззаконіе." — Матфея 7:20-23.

Дѣлатель беззаконія есть тот, который продолжает незаконным образом творить дѣло во имя Господа. Бог никогда не опредѣлял во Своем законѣ, или в уставѣ, что всякій желающій быть из царства должен развить "характер" до такой степени, что данный достигши его, сам себя тогда содѣлает готовым для царства. Не взирая на то, насколько один может быть дружелюбен, чист, вѣжен, смирен, любим и повидимому набожен, то это не будет свершеніем дѣла согласно пути, которому заповѣдал Бог. И не зачатый Святым Духом может проявить и обладать всѣми этими хорошими качествами. На самом же дѣлѣ имѣются многиа благородные, хорошия, люди с точки зрѣнія міра. Новая твѣрь во Христѣ должна идти гораздо далѣе того. Он должен быть добрым и благородным челоѣком, чист и праведен; но ко всему этому он должен предаться Господу и принести плоды царства, если он наконец желает принадлежать царству. Это прине-сеніе плодов не для егѣ личнаго развитія, но это, дабы другіе могли бы воспользоваться вѣданіем Божьих намѣреній. Слуга также воспользуется тѣм, что он послушается Господу, и что он сам пасется от плодов царства.

ЦАРСТВЕННЫЕ ИНТЕРЕСЫ

Немногіе из Израильтян радостно вѣрили во Господа Иисуса Христа, как единственнаго Божьяго Сына, и они охотно предались в распоряженіе Его. Это были из сих, что Он избрал Своих первых учеников. К одиннадцати из них, которые остались вѣрны Иисусу, Он по существу сказал им так: Отец Мой заключил со Мною завѣтъ для царства, и Я приглашаю вас во завѣтъ, чтоб заключить завѣтъ с вами, дабы вы соучаствовали со Мною во царствѣ, и если вы вѣрны, то вы будете сидѣть со Мною на престолѣ Моём во выполненіе обязанностей, которыя Иегова возложил на царствѣ. — Луки 22:29,30.

Это въ всякаго сомнѣнія, что одно из условий, которое должно было быть выполняемо Его учениками, которые желают пребывать во завѣтъ для царства, было, что они должны принести плоды царства. Это должно означать, что интересы царства были поручены ученикам Иисуса, и что во время Его отсутствія они должны смотрѣть за этими интересами. Он не послал их и не наставил им чтоб они развили "характер", как это слово употребляется многими в настоящее время. Он заповѣдал им "идите, на-

учите всѣ народы, крестя их, [которые вѣруют], во имя Отца и Сына и Святаго Духа, уча их соблюдать все, что Я повѣдал Вам; и се. Я с вами во всѣ дни до скончанія вѣка." (Мат. 28:19,20). Таким образом Он разъяснил им, что было подразумеваемо под "принесеніем плодов царства." "При Сошествіи Святаго Духа, [или Пятидесятницѣ], ученики начали выполнять то, что Иисус заповѣдал им выполнять, и они продолжали так поступать вѣрно, пока они были на землѣ.

Сам Иисус посвятил Себя пророчествуванію Евангелія о Божьем царствѣ, потому что Бог поручил Ему это самое и творить. Он сказал Своим ученикам: "Я должен проповѣдывать царство Божье . . . , ибо на то Я послан." (Луки 4:43). Это не была Его личная идея, Его личное понятіе, проповѣдывать Евангеліе, но эта была обязанность, возложенная на Него, вслѣдствіе завѣта, котораго Бог заключил с Ним для царства. Всѣ ученики Его, или послѣдователи, призваны послѣдовать по Его стопам. (1 Петра 2:21). Потому Иисус послал Своих учеников творить тоже самое, что Он творил, и всѣ, которые суть Богу благоугодны, должны творить тоже самое.

Это кажется довольно достовѣрным, что это есть наслѣдственная слабость челоѣка чтоб пожелать оправдать самого себя пред другим челоѣком? Этакое желаніе довело многих чтоб сдѣлать в жизнь уступки, дабы быть почитаемым среди людей. Еслиб один мог услышать, как другой о нем говорит: "Какой прелестный и прекрасный характер у этого челоѣка!", то это бы пощекотало его уши. Это неправильное желаніе довело многих чтоб предпочитать болѣе образ произнесенію рѣчей и вкус как одѣвать себя, или личное наружное выглядываніе, и как получше держать себя, равносильно их мнимую доброту и пріятность, нежели обратитъ надлежащее вниманіе на проповѣдываніе Евангелія царства. Безсомнѣнно, что этакое самолюбивое желаніе, чтоб красоваться пред людьми, довело духовенство, чтоб оно одевалось во длинныя золотом разшитыя и вязанныя, да и золотыя одежды и украшать свои главы золотым убранством. Подобное самолюбивое желаніе довело многих посвященных сказать по существу слѣдующее: Я должен обратитъ болѣе вниманіе, как раз на то, как я выглядываю, как я подбираю слова для рѣчи, дабы всѣ видѣли, что я не обыкновенный челоѣкъ, а потому я подобен Господу. В этом отношеніи они же представляли Господа, как по отношенію к себѣ, так и по отношенію к другим.

Никакого лицемерія не было у Христа Иисуса. Одно посвященное лице само себя говорило: "Не мой ли долг развить доброту и дру-

кество и быть очень набожным во присутствии других, дабы люди могли бы сказать: вот, прекрасный человек? Не мой ли долг быть осторожным, очень осторожным, чтоб не говорить ничего, чтоб могло бы оскорблять великих финансовых людей, крупных богато-промышленников, или великих государственных людей, или же знаменитых священников во странѣ? Я представляю Господа, и я должен быть очень осторожен чтоб никого не обидѣть." Этакіе сами себя уговаривают, что они должны придерживаться умеренности, даже, и возвышеніе истины, ибо так творя, они ожидают быть уважаемы среди людей. Этакое неправильное желаніе самоуправленія довело многих чтоб отстать во бодрости возвышенія истины о Божьем царствѣ.

Зачиналось реформаціонное движеніе, и наибольшее общество сѣшат к нему. Многие из посвященных приходят к заключенію, что они должны лучше подсобить реформаціонному движенію, иначе они могут быть рассматриваемы у людей, как язычники, или как грѣшники. Многие же не желаютъ быть поношены, если они открыто не присоединятся реформаціонному движенію, очень берегут себя чтоб ничего противнаго не говорить наперекор этому движенію. Вполнѣ опредѣленно можно сказать, что всякая начатая и продолжающаяся реформація, за исключеніем одной, во время христіанской эры, была осѣнена и руководима Сатаной діаволом, который ее и использовал со главною цѣлью чтоб отвратить людей от Бога, и чтоб отвратить истинныя средства благословенія человѣческаго рода. Единое исключеніе составляет церковная Пдійная работа, а именно: возвращеніе церкви великія основныя истины Библии.

До тѣх пор, пока движеніе не одобрено, или не признано, Господом, и оно не согласуется сполна со Его выраженными велѣніями Его слова, то никакой христіанин ничего не может имѣть общаго с ним. Этакой подобный вопрос был пред Іисусом, и вот это, что Он сказал о сем: "Никакой слуга не может служить двум господам; ибо или одного будет ненавидѣть, а другаго любить; или одному станет усердствовать, а о другом нерадѣть. Не можете служить Богу и мамонѣ. Слышали все это фарисеи, которые были сребролюбивы, и они смѣялись над Ним. Он сказал им: вы выказываете себя праведниками пред людьми; но Бог знает сердца ваши: ибо, что высоко у людей, то мерзость пред Богом. Закон и пророки до Іоанна; с сего времени царство Божіе благовѣстуется, и всякій усиліем входитъ в него." — Луки 16:13-16.

Он опять подчеркнул важность плодов царства. То правило, которое Іисус там возвѣстил продолжаетъ быть примѣнимо, даже, и до

настоящаго времени. Тот, который пытается оправдать сам себя на счет невыполненія своих обязанностей по отношенію к своему завету, есть мерзость в очах Божіих. Всякій во званъ для царства имѣет порученіе обратить вниманіе к интересам царства, и сіе он должен творить без какой-либо уступки. Он должен говорить истину, даже и если бы он этим вызвал на себя поношеніе. Хорошее имя и большое богатство серебра и золота может доставить временное дозволеніе, удобства и вліяніе, но хорошее имя у Господа должно быть предпочтительно выше всего. (Притчи 22:1). Послѣдователь должен взирать на то, чтоб его образ жизни был бы прав, чист, и праведен и честен пред Богом и человѣком, и затѣм он должен без всякой боязни возвѣстить истину, как она есть во Божьем словѣ. Поступая так, он вѣдает, что полученіе Божье благоволеніе. Одобреніе человѣческое не должно быть желаемо. Поступая так, он обращает надлежащее вниманіе к интересам царства, возвѣщая вѣсть о царствѣ, и принесеніе плодов царства.

Со дней Апостолов до 1875-го года по Р.Х. многое от истины было сокрыто. За сим временем началась настоящая реформаціонная работа, и она вперед продолжается, а именно: работа церкви, предзнаменованная пророком Пдїи, и во время этого періода основныя истины были возвращены церкви. Многие слышали истину и удрали из Сатанинской организаціи, и радостно объявили вѣсть истины. Даже, многие из сих приходят с запятненными одеждами. (Зах. 3:1-3). Многие воспринятые формальности и ошибки, проявленныя Вавилонскими церковниками, были приташены совместно с тѣми, которые пришли из Вавилона. Многим, которым было дано преимущество проповѣданія Евангелія царства, даже приложили болѣе напряженіе на необходимость, что они называют "развитіе характера", и они рѣшили стать по внѣшности "болѣе святыми" чѣм ихніе братья, но оказали пренебреженіе во дѣлѣ возвышенія Божьей славой вѣсти. Одновременно были и другіе между ними, которые сознавали свою собственную несовершенство и слабость, и вполнѣ сознавали необходимость борьбы со этими слабостями. Они храбро боролись с самим собой, чтоб побѣдить плоть, и дабы они могли служить Богу. Они сознавали, что в них самих нѣтъ ничего совершеннаго, и что справедливость их не была от их самих, но от Бога. Ихнее великое желаніе было, чтоб служить Богу и Ему благоугодить. Наиболѣе с ними преобладало Божье царство и вѣрное служеніе сему. Они были "наставлены во царствѣ" ради ихней самоотверженной преданности к Богу, и они рѣшили вынести из сокровища "новое и старое", дабы служить этим лучшим

душам. (Мат. 13:52). По мѣрѣ сил своих они наилучшим образом проповѣдывали самоотверженно истину.

Иисус во Своем великом пророчествѣ предсказал, что оба класса встанут в церкви при скончаніи вѣка. Один из этих классов проповѣдывал относительно царства, но они взирали на его пришествіе с самолюбивою цѣлью, дабы они могли бы удовлетворить самолюбивое желаніе свое и приобрести личную выгоду. Они утверждали "развить совершенный характер", но они развились во классъ принадлежащему ко "злomu слугѣ", и они так обозначены Господом. То была их самолюбивость, которая довела их до этакого бѣдственнаго состоянія. Члены другаго класса проповѣдывали Евангеліе царства, потому что они любили Бога и своих братьев, и они старательно искали принести пищу своим собратьям своевременно. Они не приготовили пищу или плоды, но они радостно служили, или давали то, что Бог предусмотрѣлъ. Эти вѣрные слуги суть Господом во Его пророчествѣ обозначены, как класс принадлежащій ко "вѣрному и разумному слугѣ". Потому Он сказал: "Кто же вѣрный и благоразумный раб, котораго господин его поставил над слугами своими, чтобы давать им пищу во время? Блажен тот раб, котораго господин его, придя, найдет поступающим так. Истинно говорю вам, что над всѣм имѣніем своим поставит его." — Матфея 24:45-47.

Как "благодѣтель" Господа, так и "плоды царства" обозначают одно и то же, и то и другое принадлежит Иеговѣ Богу. По пришествіи Своем ко храму Господь Иисус опознал класс, принадлежащаго ко "вѣрному слугѣ", и Он передал этому классу всѣ Его благодѣтели, которые заключаются во богатствѣ, или плодов царства, которые Господь поручил им. Сей "вѣрный" класс, для того чтобъ продолжать быть таковым, должен имѣть принести плоды царства. Никаким иным путем они не могут быть вѣрны ко их завѣту и получить благовѣстїе Господне и в надлежащее время войти во славу царства.

Иисусово объясненіе к фарисеям, что "царство Божье отнимается от нас, и оно отдано будет народу, который принесет плоды его", равносильно словам: что никто не войдет во царствѣ, который упустил принести его плоды. Но не говорит ли Иисус Своим ученикам, что Он виноградная лоза, и что они вѣтки, и что они должны принести много плодов ко славу Богу? И не означает ли это, что всѣ послѣдователи должны развить Его "характер" для самих себя с тѣх пор, как они зачаты духовно и пока они не будут зрѣлым "характером", и будут содѣланы, готовыми для царственной славы?

(Продолженіе слѣдует)

ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗСЛѢДОВАНИЯ

1. Какія из основных истины являются первой важностью для Божьяго народа? Какой особенной цѣли служат основныя истины? Во связи с этим каково значеніе именъ которыми Бог открыл Сам Себя?
- 2,3. Какое вліяніе будетъ имѣть познаніе и оцененіе Иеговы на твореніе или дѣятеліи твари?
- 4-6. Насколько реформационныя движенія подтвердили испытанію вѣру христіанина?
- 7,8. Объясни обязанности христіанина а) по отношенію к личному поведенію; б) по отношенію к проектамъ содѣланными людьми хотя и со добрымъ намѣреніемъ.
- 9-11. Покажи важность в особности значенія имени и слова Иеговы, искупленія, и царства Божія, как явлено во Священномъ Писаніи.
- 12-14. Почему мы говорили об Израилѣ, как о подобномъ народѣ? Что обѣтовано было им в завѣтѣ? Будь Израиль вѣрен, то как бы Бог выполнил Своё обѣтованіе к нимъ?
- 15,16. Вернатцъ, объясни что значится еси: "плодами царства?"
- 17-19. Объясни символическое изображеніе: "дерева", или: "виноградная лоза". Как Апостол Павел изображаетъ произведеніе, [или произрастаніе], дерева или виноградной лозы? Как Божья слуги приносятъ "плоды царства?"
- 20-22. Покажи, что руководители Израиля имѣли полную возможность звать и выполнять свои обязанности, как наставники народа, и как они злоупотребили своею должностью?
- 23,24. Какова была вѣсть принесенная Иисусомъ этимъ руководителямъ? Как была воспринята эта вѣсть и почему? Опиши ихнее отношеніе, когда Иисус указал им на их злодѣяніе. Каковъ былъ результатъ ихняго отверженія Его?
- Опиши отраженіе фарисейскихъ руководителей во Израилѣ. Покажи, всѣ ли говорили: "Господи! Господи!" войдутъ во царство, и почему.
- 28,29. Изъ кого Иисусъ избралъ Своихъ учениковъ? Какая возможность была имъ открыта? Подъ какимъ условіемъ они могутъ пребывать во завѣтѣ царства?
- 30,31. Приведи вѣста Священнаго Писанія, дабы показать полученіе дадено Иисусу и всѣмъ Его послѣдователямъ. Къ какому серьезному ошибкѣ неправильнаго представленія Бога довело многих, что они упустили познать, или признали въспринять настоящую отвѣтственность учениковъ Христа?
- 32,33. Опиши обстоятельства чрезъ которыя многіе изъ посягающихъ утверждались самооправданіемъ, или уступкѣ.
- 34,35. Какъ христіанинъ можетъ правильно рѣшить, можетъ ли онъ поддерживать какой-либо план, или проектъ, или же движеніе? Какимъ только путемъ онъ можетъ выполнить свои обязанности по отношенію к его

дѣла? Насколько велико Божье одобрѣніе по отноше-
нію со человѣческими?

36,37. Объясни развитіе двухъ классовъ в теченіе пер-
вобытаго періода Иліи.

37,39. Итакъ, что же суть Господни "благости" и
"плоды царства?" Бому они поручены? Какую отвѣт-
ственность это влечетъ съ собой?

СТЕЗЯ ИСТИНЫ

Истиннолюбивыя женщины дѣлаютъ лекція по работѣ.

ЧТО есть истина? Сей вопросъ былъ ставленъ
языческимъ правителемъ Иисусу. Иисусъ былъ
обвиненъ в томъ, что Онъ является большевикомъ,
или революціонеромъ, который пытался непре-
двергнуть Римское правительство. На этой-
же вопросъ Иисусъ отвѣчалъ такъ: "царство Моё не отъ
этого міра; если бы отъ міра сего было царство
Моё, то служители Мои подвизались бы за Ме-
ня, чтобы Я не былъ преданъ Иудеямъ; но нынѣ цар-
ство Моё не отсюда." Когда правитель задалъ
Ему вопросъ: "Итакъ Ты Царь?" То Иисусъ отвѣчалъ:
ты говоришь, что Я Царь. Я на то родился и
на то пришелъ въ міръ, чтобы свидѣтельствовать
о истинѣ; всякій кто отъ истины, слушаетъ голоса
Моёго.

Не свидѣтельствовалъ ли Иисусъ о истинѣ? И
Враги аррестовали Его не за свершеніе престу-
пленія, но за то, что Онъ поучалъ народъ, и они при-
вели свидѣтелей, которые засвидѣтельство-
вали противъ Него. Тѣмъ не менѣе Иисусъ отстаи-
валъ все то, чему Онъ училъ, за что и претѣрпѣлъ
самую издѣвательскую и мученическую смерть.
Если бы Онъ былъ обманщикомъ, и Онъ искалъ Свою
личную выгоду, славу и прибыль, то тогда бы-
ло бы Ему легко избѣжать такихъ мученій, наи-
честивѣйшая и непоколебимая вѣрность къ тому
къ чему Онъ проповѣдывалъ, должна подкрѣпить
вѣру нашу в томъ, что Онъ обладалъ настоящею
наиважнейшею истинностью, и что Онъ не сти-
дился и не побоялся повѣдать о ней, или из-
речь ее. Его Апостолы, которымъ Онъ поручилъ
Свое слово и Свое ученіе, обнаружили то же
самое свойство вѣры и честности, и отказались
идти на какія-либо уступки чтобъ отступити отъ
Божьяго слова.

Можетъ быть сказано: что многіе люди были
честны по отношенію къ тому въ чемъ они вѣрны,
но однако они были во заблужденіи. Итакъ истин-
ная честность не являлася еще показателемъ
тому, что они обладали истинноію. Однако ника-
къ невозможно доказать, что Иисусъ былъ въ заблуж-
деніи. Чудеса Его, которыми никогда и видѣ-
ть не были повторяемы, или подражаемы,
на землѣ доказываютъ; что Онъ воистину былъ
Сыномъ Божиимъ, пришедшій на землѣ ради бла-
га человѣческаго рода. Ничто изъ случившаго-
ся, или изъ того, что раскрыто было, со дня Его
распятія вплоть до нынѣшняго дня опровергло
ученіе Иисусово, или содѣлало ихъ ничтожными.

Онъ пророчествовалъ объ обстоятельствахъ, кото-
рыя будутъ существовать среди племенъ и наро-
довъ при окончаніи сего злаго вѣка, и Его про-
рочествованія исполнялись и еще выполняются
предъ очами нашими съ 1914-го года, чрезъ
особенныя міровыя событія. Иисусъ такимъ
образомъ послѣ долгихъ 19 столѣтій и въ насто-
ящее время при обширномъ развитіи невѣрія,
все таки подтверждается, какъ Пророкъ истины.
Его слово доказано, какъ достоверность, съ
соотвѣствующею дѣйствительности, и которое
точно согласуется съ тѣмъ, что было, что есть и
чему нынѣ надлежитъ быть.

Иисусъ сказалъ: "Я есмь путь и истина и жизнь;
никто не приходитъ къ Отцу, какъ только чрезъ Ме-
ня." (Іоанна 14:6). Посему вполне достоверно,
что Иисусъ ходитъ по стези истинны, и что нѣтъ ни-
чего ошибочнаго во стезѣ по которой Онъ ша-
галъ, или слѣдовалъ. Вслѣдствіе самоличныхъ
причинъ и ради избѣжанія затрудненія возника-
ющія для претерпѣнія на стези истины в те-
ченіе сего злаго вѣка, люди совратили ученія
Иисуса, или приложили свою собственную пред-
полагаемую мудрость, и такимъ образомъ они
придали видъ, что путь по которому Иисусъ хо-
дилъ былъ полонъ камнями споткновения и ошиб-
ками.

Какъ напримѣръ: люди, которые утверждали
быть религиозными и авторитетами Библии по-
учали; что Иисусъ Сам Себя объявилъ быть со-
равнымъ Богу во могущество и славу и единымъ со
Богомъ во образѣ или лицѣ и какъ одно тѣло; что
на самомъ дѣлѣ Онъ является вторымъ лицомъ Бо-
жества единосущной троицы, или проще: вто-
рымъ лицомъ трехъ соравныхъ боговъ. Они далѣе
представляли, какъ Иисусово ученіе, что не улу-
чающіеся грѣшники будутъ живо вѣчно сохра-
нены в мученіяхъ буквальный огня и сѣры, или
во состояніи духовнаго мученія, которое явля-
ется гораздо худшимъ чѣмъ физическое мученіе.
Они также учили, что эта чудная земля со
всеми величественными звѣздами и планетами
нашихъ видимыхъ небесъ, при второмъ Его прише-
ствіи, будутъ превращены во дымъ и прахъ; и что
далѣе, что до сего страшнаго времени произой-
детъ великая соперническая борьба между Бо-
гомъ и дьяволомъ изъ которой видно будетъ спасетъ
ли Богъ болѣе людей для неба, нежели Сатана,
стягивающій людей ко мѣсту мученія, внизъ; сіе

мѣсто, как они утверждают, является Библиейским: "адам." Они также утверждают, что Бог в течение всего времени наказывал людей на нашей землѣ бѣдствіями, кознями, ужасными несчастіями, гландами, землетрясеніями, и неизрѣченными катастрофами только потому, что люди не были обращены и колебались стать христианами, согласно общепринятому понятію, и не вѣрили и не творили то во что они должны были вѣрить, или творить, по ихнему мнѣнію. Они также учат тому, что Иисус в определенное время воспринял в небѣ вешестивую Римскую Имперію, как Его царство, и что всѣ царства и правительства, которыя однажды были частью этой Римской Имперіи, стали и суть царством, которое Он обѣщал, и о котором Он нас учил молиться.

Кто может отрицать, что этакія ученія отвратили многих людей и послужили препятствіем, чтоб они не шагали на стези истинны по Иисусовым стопам? Один из Иисусовых Апостолов, Апостол Петр, пророчествовал, что этакое состояніе должно притти. Он сказал: "Были и лжепророки в народѣ, как и у вас, [христиан], будут лжеучители, которые введут пагубныя ереси и, отвергаясь искупившаго их Господа, навлекут сами на себя скорую погибель. И многіе послѣдуют их разврату, и чрез них путь истинны будет в поношеніи." Тот самый факт, что был на столь огромный національный противорелигіозный поход в однажды, так называемой: "Святой Россіи", свидѣтельствует о том, что лжепророки, или религіозные учителя совратили там истинное христианство настолько, что нынѣ настоящій, самый дѣйствительный путь, или стезя, истинны, там не понимаема и страшно поносима. Неопровержимое увеличеніе недостатка интереса и отпаденіе от организованной религіи во всѣх так называемых "христианских" странах свидѣтельствует об одном и том же.

Международное Общество Исследователей Писанія, со дня обоснованія, видѣло корень сего бѣдствія, и оно всецѣло старается обратить вниманіе народа на единое спасаемое средство. Пусть отвратятся люди от человѣческих ученій, и пусть повернут они прямо к самой Библии, как к руководительницѣ стези священной истинны. Во молитвѣ к Богу Иисус сказал: "Слово Твое есть истина". (Иоанна 17:17). Это слово во Иисусовы дни относилось только ко 36 книгам Вѣтхаго завѣта, и Иисус употребил эти книги, как учебники истинны для поученія народу. Это слово в настоящее время включает и Писанія Иисусовых послѣдователей, которые были одуховлены Божьим Духом истинны, чтоб писать 27 книг Новаго завѣта.

Новѣйшіе ученые могут еще на столь тщательно и основательно творить, но когда они творят свои собственныя заключенія о их на-

хожденіи и раскрытіи, и при этом пренебрегают, или противорѣчат Священному Писанію, то мы сразу можем быть увѣрены, что они далеки от истинны. Ученіи не давали, и не могут дать народу вѣдущую жизнь. Единственное знаніе, или ученіи, которое дает гарантированность вѣдущей жизни людям есть истина о Богѣ и о Его намѣреніях. Если кто желает совершенную и безконечную жизнь, то должен изслѣдовать Божье слово и послушаться сему, ибо Иисус говорит: "Сія же есть жизнь вѣчная, да знают Тебя, Единаго Истиннаго Бога, и посланнаго Тобою Иисуса Христа." Если кто желает быть свободным во сердцѣ и разумѣ, то может приобрести истинную свободу не путем того, что он станет анархистом, и ни, даже, путем изслѣдованія всей так называемой: "ученіи", содержащагося во всѣх книгах міра, но путем обращенія себя ко Божьему слову, приобретая от него знаніе и мудрость, и живя согласно сему слову. Ибо Спаситель сказал: "если пребудете в словѣ Моём, то вы истинно Мои ученики. И познаете истинну, и истина содѣлает вас свободными." То заблужденіе творит людей ослѣпленными, неразумными и рабами.

Мир находится во лабирингѣ запутаниц и безсомнѣнно, что нынѣ болѣе чѣм когда-либо прежде. Сотни религіозные и ученые знатоки утверждали, что являются истинной и руководителями ко свѣту и к болѣе возвышенной вѣчной жизни, но однако народ не вѣдает чего избрать. Они продолжают пребывать во своем духовном мракѣ и умирают будучи неудовлетворены во несчастной неувѣренности. Днесь воистину выполняется давнее пророчествованіе Библии: "Тьма покроеет землю, и мрак народы." (Исаія 60:2). Народы шествуют по сотням разных стезей. Над Библией насмѣиваются, не вѣруют в ней; ея пренебрегают и взамен ея принимаются людскія слова, и мудрость за истинну, как авторитетность и как руководство. Однако то, что необходимо народу, то искательство единой стези Божественной истинны. Это они могут творить чрез оставленіе человѣчскія теоріи, [ученія], и системы, будь онѣ научныя или религіозныя, и путем неповоротнаго исканія в несворотимом Божьем словѣ. Назад к Библии! если хочешь шагать по пути, или на стези истинны, вѣдущая ко свѣту, жизни и свободѣ.

С тѣх пор, как Адам отвратился от Бога, то люди ошупывали стезю тьмы и смерти. Сатана повел их туда, как и написано во 2 Кор. 4:3,4: "Если же и закрыто благовѣствованіе наше, то закрыто для погибающих, для невѣрующих, у которых бог вѣка сего ослѣпил умы, чтобы для них не возсіял свѣтъ благовѣствованія о славѣ Христа. . . . Но в теченіи всего этого періо-

да человеческой тьмы и заблуждения, ть которые боялись единнаго, истиннаго и Живаго Бога, Иеговы, и служили Ему, ходили на стезю истинны. "Бог вѣрен и ѿт неправды в Нем; Он праведен и истинен." (Второзаконіе 32:4). "Тайна Господня-боящимся Его, и завѣт Свой Он открывает им." Таким образом вѣрные пророки будучи одуховлены Богом истинны, чтоб написать вѣтхій завѣт ходили на стезю Божественной истинны по столько, по сколько Богу угодно было открывать им эту стезю истинны.

Во время христіанской эры ть, которые приняли Божье слово, как истину, и которые рые слѣдовали по стопам Иисуса ходили по правильной стезѣ. Нынѣ стезя непогрѣшимой истинны болѣе развита чѣм когда-либо раньше. Почему? Потому что пророчествованія Божьяго слова выполняются и доказывают, что мы достигли "конец времени" то-есть: конец мрачнаго, незримаго правленія Сатаны, великаго ослѣпителя и заблудителя людей и совратителя истинны. Божій Ангел сказал Даниилу: "А ты, Даниил, сокрой слова сіи и запечатай книгу сію до послѣдняго времени; многіе будут бѣгать туда и назад [то-есть чрезъ страници Священнаго Писанія, Божьей книги], и умножится вѣдѣніе . . . И никто изъ нечестивыхъ-не уразумит сіе, но мудрые уразумятъ." "Мудрыя суть ть, которые обращаются к Божьему нынѣ развивающемуся слову и становится изслѣдователями этого слова, и слушаются Божественному

наставленію. Обѣтованіе таково: что они будут ходить на стезю истинны и будут свободны ми и приобрѣтут жизнь во изобиліи и во вѣки.

Стезя истинны ведет нас к великому факту, что Божье царство началось с 1914-го года. Незримый Христос начал Свое господство. Та великая истина, о которой Иисус повѣдал Римскому правителю, что Он [Иисус Христос], пришел свидѣтельствовать о ней состояла в том, что Он был Богопомазаным Цѣрем, что Его царство не было из злаго міра, или организаціи, которая контролировала землю до нынѣ, но что она должна была притти из міра, это та новая организаціи, которая нынѣ начинаетъ воздвигаться надъ человеческимъ родомъ. Это царство Божье которое нынѣ подготавливается связать Сатану и освободить людей от его могучей поработительной организаціи и доставить жизнь и истину нашему человеческому роду. Чрезъ это царство, Его возлюбленнаго Сына, Христа Иисуса то Иегова поведетъ всѣхъ подлающихся обученію изъ человеческого рода, живыхъ и мертвыхъ, которые будутъ возвращены изъ гроба, на стезю истинны вѣчнаго спасенія, как и написано: "Бог . . . , Который хочет, чтобы всѣ люди спаслись и достигли познанія истинны. Ибо одинъ Бог, единъ и посредникъ между Богомъ и челоуѣками, челоуѣкъ Иисусъ, предавшій Себя для искупленія всѣхъ. Таковое было в свое время свидѣтельство." — 1 Тимофея 2:3-6.

КОНВЕНЦІЯ

ПОДГОТОВЛЕНИЕ для Генеральной Конвенціи идутъ успѣшно. Она состоится в Колумбусѣ, Штата Огайо, от 24 до 30 Юля, включительно. Со всѣхъ сторонъ Соединенныхъ Штатовъ и Канады приходятъ свидѣнія, что многіе надѣются присутствовать на Конвенціи, и что также делегаты прѣбдутъ изъ другихъ государствъ. Прошли три года с тѣхъ пор, как тамъ была Генеральная Конвенція, и служители Иеговы снова желаютъ собраться, дабы имѣть личное общеніе, обединивъ еи совместное служеніе. Конвенція будетъ временемъ всеаго освѣженія для присутствующихъ и для тѣхъ, кто не посвящены Иеговѣ. Слуга Господа ступаетъ с хвалѣбнымъ пѣніемъ въдая, что векорѣ Он доставитъ полную волю Его организаціи. Это будетъ одуховленіемъ для вѣрныхъ, чтобъ провести со-вмѣстно нѣсколько дней во изслѣдованіи и во служеніи. Если только вамъ возможно быть тамъ, то будьте и соучастуйте во благословеніяхъ.

Кромѣ Воскресенія, каждое утро до полудни Конвенціи будетъ посвящено дѣлу полевого свидѣтельствованію. Организованность для этой части работы прекрасно подготавливается. Конечно, что всякій присутствующій на Конвенціи пожелаетъ зарегистрироваться для служенія.

Каждый прибывающій автомобиль на Конвенцію, пусть при прибытіи регистрируется и до будетъ во полевои служеніи, [то-есть: служенія окрестности]. Свидѣтели братья будутъ завѣдовать этой частью устройства.

Какъ только вы прибываете, доложите во "Службное Бюро", которое будетъ у Фаѣр Гроундъ и зарегистрируйте вашъ автомобиль и самихъ себя и получите назначеніе. Если вы упустите имѣть соучастіе во полевои долевой работѣ, то вы упускаете большое благословеніе. Всегда запоминайте, что "Бог избралъ народъ для Его имени", на которомъ Он кладетъ обязанность возвѣстить Его хвалы. Всякій есть свидѣтель и, какъ таковой желаетъ имѣть часть во дачѣ свидѣтельствованія народу. Это Евангеліе царства должно быть проповѣдуемо, и всѣ вѣрные свидѣтели будутъ имѣть в семъ известную долю. Если вамъ физическій невозможно ходить изъ дома в дохъ, то нѣчто другое можетъ быть предумотрено, чтобъ предоставить вамъ нѣкоторую долю, или часть, во работѣ. Сообщите объ этомъ в Информационное Бюро.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 26-го.

Никакаго полевого обхода домовъ не будетъ во Воскресенье 26-го Юля; ибо кажись, что лучше посвятить весь

еще другим делом, которая на программ. В этот день программа Башни Стражи, [Watch Tower программа] будет распространена чрез многие радиостанции. Сама программа состоится во главной аудитории ферри Гроунд во Колумбусе, и она будет передава по каждом Штате и по всей Канаде. В должное время сообщение об этом радиораспространении будет широко распространено, при чем даны будут подробности относительно станций и часов радиораспространения. Над этими листочками, которые будут распространяться напечатаны будут листочки, которые почти каждому известны. Иные будут руководимо большим хором во аудиториумъ [зале] и будут переданы по радио и все слушатели, видимые и невидимые, будут приглашены соучаствовать в этом инии. Вы должны участвовать во этом инии до вашего прибытия на Конвенции, дабы вы были бы подготовлены ити правильно. Музыкальный оркестр также предусматривается этой программой. Великий, который хорошо может играть на каком-либо музыкальном инструменте, и который найдет присутствовать на Конвенции пусть возьмет с собой этот инструмент и при прибытии пусть доложит во музыкальном департаментъ. Если вы сумеете быть определены в оркестръ, то будет славно.

Мир ины во великом бдствии. Публичная рчь, которая будет радиораспространена, будет повдать о бдственных условиях и скажет народу в чем наля мира. Это великое преимущество и милость от Господа, чтоб имть некоторую долю во деле возвышения людям, как Великий Иегова Бог приведет полное освобождение. В течение дня будут произнесены другя рчи и слышет надбывать, что Воскресенье будет благословенным днем обшчия и служения для славы имени Иеговы. Программы будут благовременно напечатаны, дабы всякий присутствующий мог бы ее имть.

ДРУГИЯ КОНВЕНЦИИ

По окончании Генеральной Конвенции присутствующия на ней разобьются на группы и пойдут в иные города и мѣстечки, в коих будут состояться конденсальныя Конвенции под наблюдением [или руководством] одного из полевых служебных директоров. Программа возвысит об этом и дальнейшя подробности будут возвышены на Конвенции.

КВАРТИРОВАНИЕ

Для того чтоб запастись комнатами и отелями, то ради удобства тѣх, которые будут присутствовать на Конвенции будет открыта контора в Нортерн Готель: Northern Hotel, 493 North High Street, Columbus, Ohio. Все запросы об отелях [гостиницах] или комнатных удобствах должно быть адресовано: Watch Tower Accommodations Committee, Northern Hotel, 493 North High Street, Columbus, Ohio. Неиспользованы будут для представлений, как частныя квартиры так и готели. Вы знаете олен вопросный лист и разглашаем со Ионским Бюро или или "Вѣдомость" ко всем организованным классам, шарашутерам и книгоношам [то есть: колпортерам]. Дополнительныя копии сего можно получить по запросу у вышеуказаннаго комитета.

Эти вопросы должны быть удовлетворены четким поведением и отправлены по вышеуказанному адресу.

Лагерное мѣсто расквартирования предусмотрено у ферри Гроунд для желающих ѣхать на свои частныя повозки, или автомобили и т. д., и желавшие расположиться на травѣ. Большое остановочное бесплатное мѣсто для остановки [парковки] автомобилей также предусмотрено. Прилагается усиле чтоб, для присутствующих на этой Конвенции обратять как наименше расходы.

Ожидает, что однажды или дважды ежедневно будет по самой уменьшенной цѣнѣ крыт стол [отпущена пища] у ферри Гроунд.

ПУТЕШЕСТВИЕ

Железныя дороги сделали обыкновенную уступку, уменьшенной пробѣной платы, для этой Конвенции. Тут даются свидѣния относительно разных цѣн, дабы каждый мог бы избрать свой собственный путь, или способ, путешествия, и также избрать род покупки билета для проезда. Путешествующие из Арizonы, Калифорнии, Айдао, Невады, Орегона, Вашингтона и Британской Колумбии найдут стоимость билета, как "лѣтний путешественник", "Summer Tourist", дешевле чѣм по "обычному удостоверению", "Identification Certificate" для проезда. Однако, откѣтите, что: "Соммер Турист тикет", билет "лѣтнего путешественника", "Summer Tourist tickets" годны только до Чикаго и обратно, при чем не нужен никакой "идентификайшен тикет" [то есть: билет удостоверения личности] при такой ѣздѣ. Поездка от Чикаго до Колумбуса лишь малое расстояние. Если кто ѣдет из вышеупомянутых мѣстностей, то мы советуем купить билет: "Соммер Турист" "Summer Tourist", до Чикаго и обратно. Для покупки билета от Чикаго до Колумбуса и обратно потребуется "Идентификайшен Сертификейт" "Identification Certificate". Цѣны "лѣтних Туристов", "Соммер Турист рейт" "Summer Tourist rates", из вышеупомянутых западных мѣстностей до Чикаго вступят уже в силу, и билеты будут продаваться уже от 22-го Мая с правом обратнаго проезда до 31-го Октября 1931-го года, со преимуществом права остановки и со правом поездки одним путем, а возвращение - другим путем, другой - дорогой. Не забывайте сообщить при покупке билета, путь вашего обратнаго возвращенія.

Железныя дороги предлагают три разных цѣны. Удостоверения личности "Идентификайшен Сертификейт" "Identification Certificate" суть необходимы, чтоб купить билет по одной из сих цѣн. Необходимо будет сказать кассиру, или агенту, котораго вы покупаете билет, и когда вы покупаете билет, какой именно билет вам желателен.

Ины М1; или: "Рейс М1; слдует употребить "Идентификайшен Сертификейт", удостоверение личности.

За проезд туда и обратно по той же самой дорогѣ, или по одному и тому же пути, как вы выѣхали, то по тому пути и вернуться должны, билет стоит, как одна и половина пробѣной стоимости туда и обратно. В во-

стояной окрестности от Саскатчевана, Монтана, Вайоминг и Колорадо билеты будут продаваться от 21 до 24 Июля с ограничением обратного приезда до 5-го Августа по полуночи.

В Колорадо, Вайоминг, и Нью Мексико билеты будут продаваться от 20 до 26 Июля со правом обратного возвращения до 6 Августа по полуночи.

В Монтана, Южной Айлао и Юта билеты будут продаваться от 19 до 25 Июля со правом возвращения до 7 Августа по полуночи.

В Аризон, Орегон, Вашингтон, Британской Колумби, или "Британский Колумби", Невада и Северной Айлао билеты будут продаваться от 19 до 25 Июля, со правом обратного возвращения до 12 Августа по полуночи.

От Орегона [или Калифорния]. [то-есть по пути, или направлению Калифорнии], билеты будут продаваться от 15 до 24 Июля, со правом возвращения до 12 Августа по полуночи.

Цена № 2, или: Рид № 2. Необходим "Идентификационный Сертификат."

За полный проезд туда и обратно по тому же пути взимается за билет 1 и 3/5 стоимости всей поездки. Действительность билета на обратное возвращение имеет силу в течение 30 дней со следующего дня покупки билета.

Цена № 3. Необходим "Идентификационный Сертификат."

За немного больше высокой платы может быть приобретен "билет разного направления", что на английском языке будет: "Диверс Рут тикет" Diverse Route ticket, дающий право покупателю ехать по одному пути, а вернуться другим, не тем же, путем. Срок действительности билета на право возвращения имеет силу 30 дней, не считая день покупки.

Все Конвенционные сертификаты **ДОЛЖНЫ** быть заказаны от Башня Стражи: Watch Tower Bible and Tract Society, 117 Adams Street, Brooklyn, New York, так как у агентов не имеются их. Там где возможно пусть служебный директор, или кто-либо другой, закажет эти сертификаты для всего класса.

КОНВЕНЦИОННЫЙ ДОКЛАД

При всех наших прежних всеобщих Конвенциях был печатан *Вестник*, во английской: "Мессенджер", дающий доклад о Конвенции. Друзья были на столь разный этот *Вестник* и спрос на него был столь велик, что Общество намерено опять печатать "Мессенджер", дающий доклад о Генеральной Конвенции в Колумбусе. Мы намерены иметь пять номеров этого журнала, которые будут содержать подробный отчет о происходящем на Конвенции относительно английской части этой программы. Эти номера также будут включать фотографические съемки, снятые на месте Конвенции от английских и иностранных братских отделов. Вдобавок особенная

черта "Мессенджера" будет в том, что он даст особенный отчет деятельности во иностранных землях со картинами фабрик и контор тех стран.

Читатели *Башни Стражи* оценят тот факт, что будет печататься очень ограниченное число экземпляров "The Messenger", то-есть *Вестника*, и дабы тот факт, что мы должны печатать его не нашей печатной машинкой, но нанять место печатания, что и повлечет за собой довольно значительные расходы. Для покрытия издержек решено послать всякому подписчику по какому угодно адресу журнал "Мессенджер" за 35 американских центов, или британскими деньгами 1 шиллинг 6 пены; или три полненики на 3 копии "Мессенджер" на один адрес за один доллар, или 4 шиллинга 2 пены. Дабы научить сколько печатать нам экземпляров и по возможно удешевленной цене, то мы почтенно, просим желателей получить "Мессенджер" на сколько возможно скорее прислать свои подписки, или заказы, по адресу: Watch Tower Bible and Tract Society, 117 Adams Street, Brooklyn, New York. Если возможно то нам желательно иметь уже у нас эти подписки, или заказы, до 15-го Июля. Денежный перевод за "Мессенджер" должен быть сопровождать со заказом за которого не взимается экстренная плата. Если так поступить, то расходы будут сокращены. Не посылайте налич. деньгами в конверте. Присылайте стоимость или: "Монет. Ордерами", или же почтовыми марками.

Живущие в Велико-Британии, Австралии и во Южной Африке пусть пришлют свои заказы на "Мессенджер" в контору Общества, которая имеется в Лондоне, в Англии, Стратфорд, Австралии, или Кап Тэун. [русский: Капштадт.], в Южной Африке. Все иные заказы, или подписки, должны быть прислаемы во Бруклинскую контору.

Посему желательно будет иметь копию этого Конвенционного доклада. *Башня Стражи* не будет печатать подробный доклад об этой Конвенции. Единственный путь приобретения подобного отчета деятельности этой Конвенции можно только чрез получение "Мессенджера."

КАНИКУЛЫ

От 24 Июля до 5 Августа будут каникулы для семейства Вефилей со конторой в Бруклин и для Канадской Главной Квартиры в Торонто. В течение этого времени контора и квартира в "Вефиль" будут закрыты и члены конторы и квартиры будут иметь возможность присутствовать на Конвенции, а после они сумейт сотрудничать во служении согласно ихнему усмотрению.

Запомним, что ничего не может быть творено как только Божьею благодатью, и мы ничего не предпримем, как только по Его одобрению. Посему пусть всякое Его имя по всей земле да молит Господа о Его руководительстве и благословении над этой предстоящей Конвенцией, дабы она послужила славою и славой Его святому имени, и чтоб она имела некоторую часть в делах оправдания Его слова и имени.

УЯСНЕНИЕ ТЕКСТОВ МОЛИТВЕННЫХ СОБРАНИЙ

Текст на 5 Августа 1931-го г.

«Классе же устояла и прибыла, под к родом Акселм.
... чтобы поклониться Ему; во
... Богу во
— Откровение 22:8,9.

ОСТАТОК Божьяго народа облагодетельствован
и Божьей Его милости чрез Иисуса Христа уразумевает
Откровения: ибо настало сему Богомладенческое время.
Эго так забывает сердце всякого, что негодается
ослеплен. Не видя на оружье, которое Господь употре-
бил для того дабы привести это к нашему пониманию,
то Иисус всякий обратит внимание на напоминание Анге-
ла и да воздаст славу, хвалу и честь Иеговѣ Богу. Пусть
всякий воздаст славу, удобная Его имени и да по-
клонится Ему истинно, всенно без всякаго ограниче-
ния. Да запомнит всё, что истинно-Его, и что Он управ-
ляет путем, который нынѣ должен быть применен для
возвышения Его имени и Его царства.

Текст на 12 Августа 1931-го г.

«Сидите крепко и держите наставления, кото-
рым вы научены или словом, или посланием книжью
— 2 Фессалониццам 2:15. (пер. с Дистота).

ОСТАТОК был наставлен во праведности, и он стал
на стороне Иеговы и радостно слушается Ему. Они хо-
гут ожидать, что им будут сопротивляться до самого
конца, ибо Сатана пустит в ход все свое средство, ихъ-
гнети во его распоряжение, лишь бы истребить его. Все-
гда готовое его средство, или орудие, есть: "человек грѣ-
ха". Припомни тут слова Иисуса: "тот, кто претерпит
до конца... спасется." Ты наставления, которым Го-
сподень народ был научен чрез Его слова, то суть вѣр-
но и совершены. Держитесь сему крепко и стойте
твердо во Господь: противостояйте диавола, и он убьют
вас. наилучший путь чтоб противостоять ему есть
постоянное радостное продолжение пребывать во деятель-
ном служении и в воспѣвании хвал имени Иеговѣ, и та-
ким образом сохранный вашу чистоту пред Ним и соблю-
сти сами себе во любви Божьей.

ВЪШИЛИ ЗАКОННО РАБОТАТЬ.

Дорогой брат, Рутерфорд!

Юрское собрание желает выразить оцѣнение посещения
нашего дорогого брата Ван Амбурга и при сем сообщить, что
его советы и наставления послужили большою подачею духа во
вашем старинном служении Великому Царю и во ударѣ во борьбу
путем вниманія великаго имени Иеговы.

Чудесныя молитвенныя озаренія, исходящія от Главной
Квартиры Христоватаго класса раскрывают нам гнущность вражьей
организации и великую нѣдь Сатаны, чтоб совети уничтожить
судок и таким образом воспрепятствовать образованию "сѣме-
ны", которое должно сокрушить великую "голову на золотѣ" со
организацией ея.

Так как мы сознаем, что многое было брошено на пути,
что может смущать и смущать тѣх, которых Господь поставил
на ответственныя должности, или служения, то Юрское со-
брание прежде всего желает выразить свое оцѣнение за ту чуж-
дую силу, которой Господь в настоящее время кроет Свѣтъ

Текст на 19 Августа 1931-го г.

«Посмотрите, что скажет Господь Бог. Он скажет,
милу и правду Своему и воздаст Своим: во ба не ста-
нут они строю и безразличны.» — Псалом 85:9.

ИИДА один достигает посланіе Иеговы и начинает
оцѣнивать Его, то тогда ила у того больше никакого же-
лания, обратит серьезное внимание на взгляды мірово-
го, дабы какой-либо тварь, развѣ только, если они согла-
суются со выраженной Божьей воли. Когда тварь дохо-
дит до настоящаго оцѣнения Творца, то он посты этого
отказывается быть руководимым со стороны так назы-
ваемой выгоды. Известный поступок может ка-
заться выгодным, или полезным, во дѣль достижения же-
лаемой результата, во выгоды, или возвышенности,
но всегда является благонадежным путем для дитяти
Бога. Тот, который востыну любит Бога сам поставил
себя, дабы: какова выраженная Божья воля о на-
правленіи Своей жизни? Он припоминает, что ради блага его
написано: "Слово Твое свѣтъ и жизнь ногъ моеи и свѣ-
тъ стези моеи."

Текст на 26 Августа 1931-го г.

«Надпись была жуть для крыла блуждаю ораи, что
онъ...» — Откровение 12:14.

ИЕГОВѣ Бог является "большимъ ораи" крылья. Ко-
торого сиротамъ поддержку и заботу Его организации.
Посему, "Богъ" по Его предусмотрѣнію, дабы (были
два крыла, дабы то чтоб повести Его любовь и могущи-
ство. "И послышас на орлиныхъ крыльяхъ, и пришехъ вас
к Себѣ." (Исая 60:8). По рожденіи народа, или цар-
ства, и в то время, какъ ихъ дѣло свѣдѣтельствованіи
задержано было во время мировой войны, "Божьи святые,
или избранные, на время молчались: "Храни меня, какъ
зрѣницу ока; в тѣни крыл Твоихъ укрой меня." (Пса-
лом 16:8). "Да живу я вѣчно в жилище Твоемъ и по-
коюсь под покровомъ крыл Твоихъ." (Псалом 60:5). Про-
рокъ Божьій отвѣчает: "Перьями Своими осѣнитъ тебя, и
под крыльями Его будешь безопасен; щит и огражденіе
истина Его." Бог Своєю истинностью Сам открылся
Своему народу, и чрез даянія Свои Он питает их.

стал во канцахъ и столбахъ, или во сгнанныхъ,
"Башни Стражи"

Зѣлымъ мы желаемъ выразить нашу полную преданность
и верность нашему дорогому брату Рутерфорту и его вѣрнымъ
соображеніямъ, увѣдомивъ нашимъ рѣшеніемъ поддерживать дан-
нымъ указаніемъ, и такою милостью, и такимъ образомъ стараться
быть законными членами во всякое время во Господнемъ
внѣшнемъ, и въ одно время нашу вѣру, что "Башни
Стражи, Вѣдѣтели" Трактатное Общество является Господицу
качаломъ, или орудіемъ, или исполненія Его работы.

Посему мы желаемъ нашего дорогого брата Ван Амбурга
передать сіе хвѣтъ краткія но тѣмъ не меньше искреннія вы-
раженія нашей любви и преданности ко тѣмъ, которые суть в
столь гдѣхъ во дѣла оставленія намъ пищи во надлежащее
время.

Ваши во Господнемъ служеніи
Собрание Юрка, Не